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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено всього 120 

академічних годин (4 кредити ЕCTS), у т. ч. аудиторних – 48 годин (лекції – 32, 

практичні заняття – 16), самостійна робота студентів – 72 годин 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фізіологія рослин з основами біохімії» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Ботаніка», «Загальна екологія», «Хімія», 

«Дендрологія», вивчених на 1-му курсі та у першому семестрі 2-го курсу. 

Зорієнтована на новітні досягнення науки та практичного досвіду вітчизняних і 

зарубіжних науковців 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фізіологія рослин з основами біохімії» є набуття 

студентом знань щодо життєвих процесів у рослині та їх детермінант, а також умінь 

і навичок щодо шляхів регулювання ними з метою  досягнення бажаних виробничих 

потреб у лісогосподарській галузі. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із застосуванням мультимедійних 

засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дистанційна форми навчання та ін.) –  

змішане навчання з використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

https://scholar.google.com/citations?user=eW49bRMAAAAJ&hl=ru
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Компетентності 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Знання і розуміння предметної області та розуміння профе-сії. 

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ФК 3. Здатність використовувати знання й практичні навички для аналізу 

біологічних явищ і процесів, біометричної обробки                   дослідних даних та їх 

математичного моделювання. 

ФК 5. Здатність вирішувати поставлені завдання зі створення насаджень, їх 

вирощування та формування на основі вивчення літературних та нормативних 

джерел передового виробничого досвіду. 

ФК 12. Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної 

цінності, що забезпечує умови проживання людства, особиста відповідальність за 

стан довкілля на місцевому, регіональному, національному і глобальному рівнях. 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 4. Володіти базовими гуманітарними, природничо-науковими та професійними 

знаннями для вирішення завдань з організації та ведення лісового господарства. 

ПРН 5. Розуміти і застосовувати особливості процесів росту і розвитку лісових 

насаджень, теорії і принципи ведення лісового і мисливського господарства для 

вирішення завдань професійної діяльності. 

ПРН 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та формувати етичні засади 

співпраці в колективі. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Фізіологія рослинної клітини 

Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Вступ. Загальна організація і 

фізіологія рослинної клітини.  

Тема 1.2. Ферменти. 

Змістовий модуль 2. Водообмін. Мінеральне живлення рослин 

Тема 2.1. Водний режим рослин. Транспірація. 

Тема 2.2. Фізіологічна роль елементів мінерального живлення. 

Тема 2.3. Поглинання і транспорт елементів мінерального живлення до рослини. 

Змістовий модуль 3. Фотосинтез. Дихання 
Тема 3.1. Сучасне уявлення про фотосинтез. 

Тема 3.2. Механізм та хімізм фотосинтезу. 

Тема 3.3. Екологія та продуктивність фотосинтезу. 

Тема 3.4. Хімізм дихання. 

Тема 3.5. Енергетика дихання. Вплив внутрішніх і зовнішніх факторів на дихання рослин. 

Змістовий модуль 4. Ріст, розвиток, стійкість рослин 

Тема 4.1. Ріст і рухи рослин. 

Тема 4.2. Розвиток і розмноження рослин. 

Тема 4.3. Стійкість рослин до несприятливих абіотичних і біотичних чинників. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації, роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді лабораторних досліджень. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна платформа 

Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft Team, Google 

Meet, електронна пошта, мобільні додатки. 



Політика курсу  Середовище в аудиторії – дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики. 

 Виконання завдань, передбачених програмою, з дотриманням 

дедлайнів. 

 Відпрацювання пропущених занять – відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

 Порушення принципів академічної доброчесності – підстава для 

негативного оцінювання роботи здобувача. 

 Методи і критерії оцінювання – підсумковий контроль навчальної 

діяльності студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та 

рубіжного контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. Результати 

заліку оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. Поточний та 

рубіжний контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати оцінювання 

здобувача виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які автоматично 

переводяться у 100-бальну шкалу відповідно до розподілу балів за окремі види 

робіт. Максимально можлива кількість балів: практичні заняття – 30; самостійна 

робота – 30, рубіжний контроль – 40.  

 Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / 

інформальній освіті здійснюється відповідно до чинного Положення про порядок 

визнання результатів навчання, отриманих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти у Білоцерківському національному аграрному університеті 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita

_2024.pdf 
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